

渭南市防腐蚀专业公司

本公司是专门从事防腐材料生产、防腐设备制造、大型防腐工程施工的专业性公司。对外销售各种防腐材料、承接各种型号玻璃钢冷却塔、风机、管道、储运罐、镀槽等，承揽各种防腐、保温、防水工程的现场施工。本公司技术力量雄厚，有防腐专业工程师、技术人员和强有力的施工队伍，工种齐全。玻璃钢防腐系列、耐酸砖、板、衬贴；补橡胶；塑料设备制造；金属与非金属设备表面喷涂。

公司宗旨：以质量求生存，以信誉求发展，优质服务，价格合理。
欢迎广大新老用户惠顾。
地址：渭南市前进路中段（市政府南侧）
电话：212335 212345 邮编：714000 联系人：张桂芬 洪新城

职工发动广泛 领导带头答题 40余万人参赛 省《工会法》知识竞赛表彰会昨日召开 一批企事业单位工会组织和139名职工受到表彰奖励



本报讯 陕西省职工学习《工会法》知识竞赛活动于昨日圆满结束。在23日西安榴花宾馆召开的颁奖大会上，省政府机关事务管理局干部第五中全、省委副秘书长刘万兴、咸阳市总工会副主席应志治抱走了一等奖，王全生等136名职工分别获得二、三等奖，宝鸡市总工会、省邮电工会、省政府机关工会等25个工会组织荣获集体组织奖。

这次由省总工会宣教部、生活法律部和陕西工人报社共同主办，由兴平化肥厂和长岭机器制造厂、宝鸡机床厂协办的《工会法》知识竞赛活动，从8月15日到10月15日，历时两个多月。受到全省各级工会组织的热烈响应。不少基层工会接到竞赛通知后立即下发文件进行具体部署，从而使参加人数达40万之多，超过原预计数一倍以上。

电业、纺织、铁一局、交通、建筑等行业，参加人数位居前列；四是试卷回收率高，如省政府机关直属工会购买试卷11230份，回收10280份，回收率达92%。出版、电子、冶金等系统回收率都达80%以上，其中不少企事业单位试卷回收率达100%。

省人大常委会副主任毛生铤出席颁奖大会并讲了话，参加《工会法》知识竞赛颁奖大会的有省总工会主席高盈民、副主席周忠群、李怡霞，省委宣传部副部长邵尚贤等领导，协办单位长岭厂工会主席李成德、兴化厂党委副书记周正喜、宝鸡机床厂工会主席王苗云以及部分基层工会主席和一等、二等奖获得者，共80余人。



陕西汽车制造总厂设计处工程师史智勇利用所掌握的数控技术，对机床进行技术改造，获得可喜成果。由他担任电气设计的凸轴数控铣床，取代了厂里要花几十万元进口的设备。厂里有台LM十二数控车床出了毛病，制造厂家高工来厂多次也没解决，他最终用国产和自制元件代替进口配件，使这台设备起死回生。图为史智勇(中)向操作工人了解数控铣床使用情况。

三里洞矿医院医疗费大幅度下降 杜绝种种损公利己现象

本报讯 铜川矿务局三里洞煤矿职工医院，在改革中，千方百计降低医疗费用，今年二季度比一季度少花4.4万元，为本矿减亏增盈、发展生产挪出了资金。这个医院在降低医疗费用方面采取了4条措施。一条是对全矿职工家属的医疗证全部更换，所有患者凭证挂号看病，无证看病者，一律收费。二是严格转院制度，实行大夫会诊后，对矿内医院处理不了的，方可转院。三是要求大夫按患者病情开药，一般只开3天药量。患者不得私自把注射剂带走。四是实行百分之十收费标准。这些办法实行后，基本上杜绝了吃人情关系药及一人公费、全家吃药现象，也减少了大剂量开药吃不了而造成的浪费。

大家谈 评选工人劳模太少了

近几年，评选劳模中的领导干部多，一线工人少的问题，已成为普遍现象。据对榆林地区的调查，从一九八七年到一九九二年的六年中，先后有六十人被国家教委、邮电部、商业部、公安部、陕西省政府评为省部级劳模。在这六十名劳模中，有百分之七十的人担任厂长、局长、部长、校长、所长职务，一线普通工人仅有十三人。这种在评选劳模中的重视领导、轻视工人的现象，主要是过份看重了领导在生产经营及工作中的作用，其主导思想仍是“精英治国”、“二个人救活一个厂”之体系，忘记了群众是真正英雄这个最基本的原理。

我国最大的冠心病医疗联合体成立 21省区52家医疗单位携手向“第一杀手”进军

本报讯 本月15日，我国目前最大的冠心病医疗联合体——全国山海丹冠心病医疗网络协会在西安正式成立。冠心病被医学界称为威胁人类的“第一杀手”，每年要夺去1200万人的生命。目前，冠心病患者中国有7000多万，世界已逾4亿。为攻克冠心病，二炮西安中医多学科研究所经8年努力，研制出“山海丹”，并推出“冠心病专家诊断系统”，以其80%和98%以上的治愈率与检出率，为人类击“第一杀手”，迈出了非凡的一步，引起国内外医疗界的高度重视。去

延安街头

提起革命圣地延安，人们自然会想起排排窑洞，可是记者日前到了一次延安，留下最深印象的却是座座楼房。那天，记者步出延安火车站，首先映入眼帘的是宽阔的广场，广场中心有一片花坪，其中长满了各种各样的花，红的、黄的、蓝的，随风摇曳，分外迷人。回首望去，富有现代气息、装饰华丽的候车大楼在蓝天映衬下，显得雄伟壮观。广场两侧仍在施工的两座呈对称状的大楼，已初具规模。延安火车站位于七里铺，顾名思义，离延安城还有七里路。记者1988年到延安时，这里还是一片田野，可眼下路旁的幢幢楼房已经连到了延安城。漫步街头，记者欣赏起形态各异的楼房，它们有的是办公楼，有的是住宅楼，更多的是商场、饭店，不少楼房上都制作有醒目的商业招牌、产品广告、单位名称等，装潢精制，五彩缤纷，显示出了都市的风采。同行的延安地区工会办事处主任操着一口地道的陕北话，告诉记者：“俺们延安近年来建了不少楼房，居民已改变了过去单一的窑洞、薄壳房住宅形式。现在已经有了宝塔新村住宅小区、延安大学住宅小区、文化沟住宅小区、北桥沟住宅小区等。”在下塌的延安宾馆对面，记者看到了延安市人民医院在临街位置刚刚建成的四层大楼，楼房的房檐、走廊都是仿古式的，显得既古朴典雅，又宽敞大方。据说将在这里设立商业网点，发展第三产业。延安本地丰富的石油天然气资源，也为延安市民居住楼房提供了便利条件。暖气代替了火炕，液化气代替了火炉。据统计，该市使用液化气(包括一户两本或两本以上)的居民家庭已将近3万户。今年8月，国务院副总理朱镕基到延安视察，高兴地说：“延安十分重视加强基础设施建设，这是有远见的。”延安正以自己的美好形象和独特地位，吸引着世人的关注和青睐。本报记者 田勇刚

看楼房

葡萄盟总书记访问西安
本报讯 应中华全国总工会邀请，葡萄牙劳动者总联盟总书记托雷斯·科多携夫人一行4人访华团，于10月19日飞抵西安进行友好访问。葡萄牙劳动者总联盟是葡第二全国性工会组织。在西安期间，科多总书记饶有兴趣地参观了工厂、农贸市场及风景名胜地，并特别就如何加强葡工会与陕西工会之间的经济技术合作与交流，同我会扬希圣、周忠群两位副主席进行了会谈。(韩睿)

葡萄盟总书记访问西安

下面干 中间看 上面闲的 乱叫喊 韩沛 作

